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У 2014 році Львівська міська рада виграла тендер на розробку СЕД який 

пороводила у кінці 2013 року «Академія електронного урядування» Естонії за 
фінансування Шведською агенцією міжнародної співпраці та розвитку (Sida). 
Тендер виграла компанія "Софт Экспаншен Україна" з російським продуктом 
СЕД Docsvision. У зв’язку з політичною ситуацією в країні у 2015 році Кабмін 
заборонив використання російського програмного забезпечення в органах 
державної влади і платформу СЕД прийшлось змінити з платної російської 
Docvision на безкоштовну Alfresco. На відміну від готового продукту на базі 
Docvision СЕД на базі Alfresco розроблялась з нуля. 

У 2016 році у Львівській міській раді була запроваджена система 
електронного документообігу розроблена на базі ECM-системи Alfresco. При 
впровадженні розробленої системи були виявлені проблеми, які якісно 
вплинули на функціонування системи, деякі функції системи не відповідають 
сучасним стандартам електронного документообігу, по деяким функціям 
система програє конкуруючим продуктам. 

Alfresco Community була вибрана як перспективна платформа з можливістю 
безкоштовного використання по ліцензії LGPL (не потрібно купляти ліцензії 
як на серверну так і на клієнтську частину). Також був взятий до увагу 
успішний досвід впровадження продуктів на  базі Alfresco у великих 
міжнародних компаніях, таких як NASA, Leica, WWF, Fox, Genesis та інші. 

У порівнянні з іншими конкуруючими відчизняними розробками система 
має як ряд переваг так і недоліків. До переваг можна віднести безкоштовну 
платформу, надійність, WEB інтерфейс, можливість масштабування системи, 
можливість підключати додатові модулі (в тому числі і сторонніх 
розорбників), система контролю версій документу.Серед недоліків 
розробленої СЕД на базі Alfresco можна виділити: велику ресурсоємкість, 
обмежену систему розподілення прав доступу, відсутність підтримки ЄЦП, 
відсутність побудовувача бізнес процесів, відсутність побудовувача звітів, 
відсутність інструменту редагування документів, відсутність можливості 
роботи з декількома документами, обмежені можливості делегування 
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повноважень, відсутність бізнес аналітики, відсутність вбудованого клієнту 
для обміну миттєвими повідомленнями, недосконале логування історії змін, 
відсутня можливість обміну з  «Єдиною системою обміну електронними 
документами». 

Відчизняна система документобігу Мегаполіс вигідно відрізняється від 
розробленої СЕД на базі Alfresco своїм функціоналом і  системою 
адміністрування. Зокрема у ній впорваджений ЄЦП, побудовувач бізнес 
процесів, можливість створення форм з адміністративної панелі, Мегполіс не 
потребує MS Word для роботи з документами, та ні. 

До недоліків Мегаполісу слід віднести платні ліцензії і тривалий час 
розробки нових модулів.  

Система електронного документообігу Адміністрації Президента України 
побудована на платформі Microsoft. І хоча для державних органів України вона 
розповсюджується безкоштовно, загальна сума ліцензій на програмне 
забезпечення Microsoft (MS Windows, MS Sharepoint, MS SQL Server, Office 
360) буде великою перешкодою для впровадження цієї системи у органах 
державної влади. 

Переваги розробленої СЕД на базі ECМ Alfresco над іншими СЕД на 
відчизняному ринку це безкоштовна платформа Alfresco, відчизняний 
розробник ПЗ, надійність платформи, можливість масштабування, доступність 
з будь-якого робочого місця, відсутність клієнта ПЗ у зв’язу з роботою через 
WEB інтерфейс. 

Російське програмне забезпечення у сфері СЕД такі як Docvision та Directum 
пропонуються на ринку України вже багато років, і мають великий досвід 
впровадження і найкращий функціонал серед перелічених систем, але через 
політичні події не можуть бути впорваджені у ораганх державної влади 
України.  

Серед суттєвих недоліків системи слід зазначити велику ресурсоємкість 
платформи, недосконалу система розподілу прав, відсутність підтримки ЄЦП, 
відсутність побудовувачів бізнес процесів, та звітів, відсутність бізнес 
аналітики, недосконале логування історії змін та відсутність ключових 
інструментів для адміністрування системи замовником. 
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